Аналитическая справка деятельности проекта сетевого взаимодействия 
«Умные шашки»
за первое полугодие 2020 -2021 учебного года
Был разработан проект «Умные шашки». Проект предназначен воспитанникам Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений (далее МБДОУ) в возрасте 5-7 лет и направлен на создание условий для их интеллектуального развития средствами шашечной деятельности.
Обеспечивает взаимодействие с МБДОУ города и района, выстраивает партнерские отношения между ними путем организации совместных занятий по обучению дошкольников игре в шашки, итогом которых будут районные соревнования.
Программа студии «Умные шашки» предусматривает изучение детьми материала по теории и практике, истории шашек, участие в соревнованиях. Отличительной особенностью данной программы является большой акцент на начальную подготовку детей, в основном старшего дошкольного возраста, начинающих с «нуля». Программа занятий по шашкам предусматривает в кратном, описательном и сказочном виде усвоение основ знаний по теории и практике игры в шашки. 
 С проектом были ознакомлены руководители МБДОУ города и района. Был заключен  договор свыше перечисленными руководителями МБДОУ города и района, с целью развития психофизиологических процессов ребенка для его дальнейшей успешности через обучение игре в шашки.
В ноябре 2020 года прошел Онлайн - семинар для воспитателей «Игра в шашки».  Дальнейшая работа строится согласно перспективному плану сетевого взаимодействия.



